

# Protokoll fört vid årsmöte för Tystberga Samfällighetsförening

Tystberga bygdegård | 2024-04-21 kl 16:00

Närvarande 23 stycken

## §1. Mötets öppnande

Ordförande Erland Frick hälsade alla välkomna och öppnade sammanträdet.

## §2. Mötets utlysning

Ordförande redogjorde för mötets utlysning.

Årsmötet beslutade att mötet var behörigen utlyst i enlighet med stadgarna.

## §3. Fastställande av dagordning

Ordförande redogjorde för föreslagen dagordning i enlighet med utskicket, se bilaga 2.

Årsmötet beslutade att godkänna förslaget.

## §4. Val av mötesordförande

Årsmötet beslutade att välja Magnus Leivik till mötesordförande.

## §5. Val av mötessekreterare

Årsmötet beslutade att välja Jörgen Hansson till mötessekreterare.

## §6. Val av justerare tillika rösträknare

Årsmötet beslutade att välja Göran Nilsson och Mattias Vesterström till justerare tillika rösträknare.

## §7. Fastställande av röstlängd

Mötesordförande föreslog att röstlängden fastställs i samband med eventuell rösträkning vid votering.

Årsmötet beslutade godkänna förslaget

### **§8. Godkännande av verksamhetsberättelse**

Ordförande Erland Frick föredrog verksamheten för det senaste verksamhetsåret, se bilaga 3.

Årsmötet beslutade godkänna verksamhetsberättelsen, i enlighet med bilaga.

### **§9. Godkännande av resultat- och balansräkning**

Ordförande och kassör föredrog resultat- och balansräkningen, enligt bilaga 4. Ett skrivfel uppmärksammades under sammanträdet. Fråga om hantering av medlemmar som ej erlagt avgift diskuterades.

Årsmötet beslutade att efter justeringen godkänna resultat- och balansräkning

### **§10. Föredragning av revisionsberättelse**

Revisor Magnus Leivik föredrog revisionsberättelsen, i enlighet med bilaga 5.

Årsmötet beslutade att lägga revisionsberättelsen till handlingarna.

### **§11. Beviljande av ansvarsfrihet**

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

### **§12. Fastställande av debitering**

Debiteringslängden fanns utlagd på stämman där förslaget på utdebiteringen för varje fastighet visades

Ordförande Erland Frick föredrog styrelsens förslag till debitering om 750 kr per andel. Sista dag att betala är den 30 maj 2024. Därefter bemyndigas styrelsen att gå vidare till inkasso och indrivning genom Kronofogden om så behövs.

Jörgen Hansson föreslog utdebitering om 1000 kr, och Mattias Vesterström föreslog 850 kr per andel.

Ordföranden föreslog följande propositionsordning. Jörgen Hanssons förslag (1000 kr) ställs mot Mattas Vesterströms förslag (850 kr) och vinnande mot styrelsens förslag (750 kr). Årsmötet beslutade att godkänna propositionsordningen.

Ordföranden ställde förslaget om 1000 kr mot förslaget om 850 kr, och fann att årsmötet beslutat om 850 kr.

Ordföranden ställde förslaget om 850 kr mot förslaget om 750 kr, och fann att årsmötet beslutat om utdebitering om 750 kr.

Årsmötet beslutade om debitering om 750 kr enligt styrelsens förslag.

### **§13. Inkomna motioner**

Årsmötet noterar att inga motioner inkommit.

### **§14. Fastställande av arvoden**

Ordförande Erland Frick föredrar styrelsens förslag till hantering av arvoden, vilket innebär att årsmötet godkänner att styrelsen bemyndigas att fördela upp till ett prisbasbelopp för arvoden.

### **§15. Godkännande av verksamhetsplan**

Ordförande Erland Frick föredrar styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2024, i enlighet med bilaga 6.

Årsmötet beslutade godkänna förslaget.

### **§16. Godkännande av utgifts- och inkomstat (budget) samt debiteringslängd**

Ordförande Erland Frick föredrar styrelsens förslag till utgifts- och inkomstat (budget) för 2024 samt debiteringslängd, i enlighet med bilaga 7.

Årsmötet beslutade godkänna förslaget.

### **§17. Val av ordförande och styrelse**

Valberedare Ralf Spehling föredrog valberedningens förslag enligt nedan.

(Erland Frick och Johan Bergström valdes på förra årsmötet för ytterligare ett år.)

Till omval för en period om två år föreslås Solveig Carlsson samt Andrea von Numers.

Årsmötet beslutade att godkänna valberedningens förslag.

Valberedningen föreslog Erland Frick till ordförande för ett år.

Årsmötet beslutade enhälligt att godkänna valberedningens förslag.

Valberedningen föreslog Georgios Kokolatos till suppleant för två år, och Göran Nilsson till suppleant för ett år.

Årsmötet beslutade godkänna valberedningens förslag.

### **§18. Val av revisorer**

Valberedare Ralf Spehling föredrog valberedningens förslag.

(Magnus Leivik valdes på förra årsmötet till revisor för ytterligare ett år.)

Valberedningen föreslog Cenela Cramer till revisor för två år, samt Linna Wahlberg till suppleant för ett år.

Årsmötet beslutade att godkänna valberedningens förslag.

### **§19. Val av valberedning**

Årsmötet beslutade att välja Jörgen Hansson (sammankallande) och Mattias Vesterström till valberedning.

### **§20. Publicering av årsmötesprotokollet**

Årsmötet beslutade att årsmötesprotokollet ska publiceras på hemsidan <http://tystbergavagforening.se>

### **§21. Övriga frågor**

Frågan om farthinder i samhället diskuterades. Under 2023 var detta utrett av Erland Frick och Jörgen Hansson och det kommer inte att göras något i detta ärende då dom uppfyller kravet på höjd, bredd, och är helt enligt anvisning.

Frågeställning om olika hastigheter kom upp detta är ingen fråga för styrelsen hastigheter samt skylning av detta beslutas av Nyköpings kommun

Frågan om informationsmöte för medlemmar kom upp detta är helt upp till styrelsen att utlysa och informera om i övrigt meddelas medlemmar i de sociala medier vägsamfälligheten finns på och använder

## **§22. Mötets avslutande**

Mötesordförande Magnus Leivik lämnade över ordet till ordförande Erland Frick.

Årsmötet avtackade Jörgen Hansson för hans insatser i styrelsen.

Erland Frick tackade alla för visat intresse och avslutade årsmötet.

*Mötesordförande*

Magnus Leivik

*Mötessekreterare*

Jörgen Hansson

*Justerare*

Göran Nilsson

*Justerare*

Mattias Vesterström